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2 |E| 2 o) porELIey g ( (Doit étre bien graissée.) Pigce de glissement standard 14|18 45
5|8l = :
e - = : +54 | +67
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S
K] Fixation nécessitant un marteau en fer ou une presse a main pour le montage et lo démontage | Fcut é17e démontée seule force de Fixation de I'arbre d'une pompe & engrenages et d'un 260 | 200 88 | +117 | +147
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50 0 D 200 120 | 140 +420 +300 | +360 —48 | -77]-107
1 0 H10° 1 n +260 +200 | +200 -88 | 117|147
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*Valeurs dans les cas ol la mesure est supérieure a la dimension de référence de 18 mm, mais inférieure a 30 mm.  * Valeurs dans les cas ol la mesure est supérieure a la dimension de référence de 18 mm, mais inférieure a 30 mm. CRg:‘?L?’rth%écenlg%résmﬁgﬁque colonne, la valeur supérieure est la tolérance de dimension supérieure, et le chiffre inférieur est la tolérance inférieure. [Remarque]* : n5 est la version précédente de JIS. Présentée ici car de nombreux produits MISUMI sont



